


Woordsom:

Katlego het 28 plakkers tussen L. maats verdeel. Hoeveel plakkers kry
elke maat? Gebruik groepering (groepies) of verdeling.
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Stap 3. ) P’okker‘s

Bereken: Gebruik ‘n get,allelgn

-k sl -b —b
A VS s—"
24
2L = L = b
25 0O
._B“e_'tg@.n: “~~*
ARV,
L7 + 39 =[] 283 + 15, =[] |
(loo+1o+7)* (30 +9) (zoo+go+5}+6c>o+so+4)
lllooc+0 =100 200+ 100 = 300
“f Lo+ 30 =770 80 + 50 = |30
+q - 3+ L =7
%‘oc?:’?g;lciib:lg@ 300+ loo+30t 7431




Dag 2 — Tuiswerk

Tel terug in 25's vanaf 350 tot 175 _
350 325 300 235 250 225 200_ 118§

Herhaalde optelling / vermenigvuldiging (4x tafel)

RYRYRTRYA anantes
LAl +l+l+ltl4l= doxbo= 28
L4l +] = 2o x b= 12
L4+l +L+L+Eh+L= b6x 4= 24
L+l= 2.%x =8

L+ l+l+brl+l+h+l= & x =32
bbbl bl lrl= g =30

LTel in 'e: Rooi boek | bl. 125 I
Ek koop ‘n Pizza wat R25,20 kos en ‘n melkskormmel wat RI5,&0
N
kos. Hoeveel kos dit altesaam? /5;”?
R2s,204 Ris, 80 = Ryl &4

Ek betaal met RI00. Wat is my kleingeld? (Gebruik 'n get,a"elgn.)

|/ka_q\ ~— 4+ R50 ™ I|
Ru\

Rso R100
Kleingeld: Rsq




Skrgf die get,olnccm vir die get.ols.imbool.

J |
L5 \/5 en . veertig

'|5g Honderd gt en witbig

\J

219 Tweehonderd en neentien

399 | Drighonderd. nege._en. neentiy

|76 Honderd ses.  en sewentigy
N

|25 Honderd wyb _en tw'mticj

27 weshonderd. Vier en  Stwentg

339 Drighenderd ngge en dert'\\ch

95| [Tweehonderd een en vyrba
I \J

163 Honderd drie  en se&ti\\_q

Skrgf die get,d|simboo| vir die geta|nacm.
V). driehonderd ses en veertig ..A.lk%.....

eenhonderd en twaalf ...1%4......

% tweehonderd ses en tagtig A3l

@ driehonderd en sestien .3lk.....
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Trek 'n streep om die getalnaam aan die getal te koppel.

tweehonderd drie en veert,igﬂ-mm__‘_ 219 150

tweehonderd een en dertig- o e = =
tweehonderd en neq A% T3
eenhonderd en wyftig 290] |32
Voltooi
voor na tussen

L30.. 3] (29 150 319 320, 32

3RE.. 389 136 1,31 (32 L33, L3

Al 315 £30 L3l 329 328. 3727

Heroras  gelyk con grater os

om heelgetalle te vergelyk. e

Gebruik simbole < = » [@%%

I tiene (5] Blene | 435 [5] a5

25+25 ({]100-25| 5x3 (=] 3x5

LH+BT+2E (> ] 352 | [5+5(<] 8x3

Omkring get,a-lkokhbinosies wat 20 maak
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Woordsom:

Checkers het 245 winkeltrollies. Hulle kry nog L8 trollies bg Hoeveel
I trollies het hulle nou? (Onthou die 3 stappe.)

Ly 245 + LT =
2.1 (200+y0+5) + (Yot 8’):

H 20040 =200
l'T‘ Lo +yo= §0
E s+ %213
200 +g0+i3 = 2493

Deel 36 balle in 5 mandijies. Hoeveel balle kom in elke mandjie en

hoeveel balle bly oor? Teken ‘n prentjie.
1. QAb— 8§ =

: LU &) & ) L) ez

s. | Daar kom .)... balle in elke mandjie en .L.... bal bly ocor.

176 + 205 =[] 1383+ 27 =1
(\oo+-1o+e,)+ (200 +_5) :(300+8’0 +3) ¥ (20 +1)
H 100 +200 =300 I 300+0 =300
T 70+0 = 10 :T 0 +20 =100
E &b+5 = I IE R+ 1= 10
300 +70 +1}1 = 3% :300-+|oo+|0: L.10
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